Акмуллинская олимпиада, Тукбаева Рената, 7 класс
1. Пусть искомое число –х,  тогда (х:3):(х:17)=17:3.
Неполное частное от деления будет равно:

 5*х:3=5*х:17+100х:3-5*х:17=100

2*:51=100х
х=2550

Ответ. Искомое число 2550

2. 1007:53=19

10017:53=189

100117:53=1889

Все числа будут кратны 53, поэтому все числа будут делиться на 53.

Ответ. 

3. Да, можно (если смотреть с любой стороны получается крест. Кладешь брусок,на него кладешь еще 2 бруска поперек ,на эти 2 кладешь так же как на нижний еще один брусок. Оставшиеся 2 - по бокам).
4.
1) 104-5=99         
99-18=81

81-9=72

72-9=63

63-9=54

54-9=45

45-9=36

36-9=27

27-9=18

18-9=9

9-9=0

2)  106 -7= 99…. Следующие примеры повторяются.

3)  107- 8 = 99 ….

4)  108 – 9 = 99…..

Ответ. Можно начать с 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108.

5. Нужно сложить в четверо 2/3:4=2/3*1/4=1/6.
6. 1)  2:(2 - 3 : 3)(- 4 : ((4 - 5) : 5))=2х20 = 40

7. Дыры могли быть проделаны на ½ ватмана , то есть на части ватмана размером 20х20

    Ответ. Можно.
8.

1) 90-40=50 (оч.) – осталось после 4 выстрелов на 10;

2)  50-(7+8+9) =24 (оч.) -  если   попал  по одному разу  в 7, 8, 9.

   Осталось 26 попаданий, т.е. надо за 3 выстрела нужно набрать 26 очков.  Методом подбора  находим сумму очков равную 26 :     8+9+9  = 26.
Значит, стрелок  попал в «7» один раз, «8» - 2 раза, «9» - 3 раза.

8. Ответ. «7»  - 1 раз, «8» - 2 раза, «9» - 3 раза.
9. Нет, т.к каждый раз будет оставаться 1 не перевернутая монета.
Ответ. Нельзя.
10.
1м. - 2 4 5 

2м. - 1 3 5

3м.  - 2 4

4м. - 1 3 5

5м. -  1 2 4

У 1 мальчика одноклассниками  являются 2 4 5 , значит 1 2 3 5 мальчики являются одноклассниками т.к у 4 мальчика одноклассниками являются  1 3 5, то они все одноклассники.
Ответ. Все одноклассники.
